



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/7939/2015/Adm

dr. Hajdu Nóra részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Stratégia és hatástanulmány déli nyitás

Tisztelt Hölgyem!

A Külgazdasági és Külügyminisztérium felé a tárgyban megjelölt adatigénylést terjesztett elő, mellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A magyar gazdaság nagyfokú nyitottsága következtében külgazdasági kapcsolataink széleskörű fejlesztése kulcsszerepet játszik a gazdasági növekedés beindításában és ezen keresztül a makrogazdasági egyensúly fenntartásában. A jelenlegi világgazdasági környezetben az afrikai, latin-amerikai és csendes-óceáni térség országainak kiemelkedő fejlődési eredményei és növekedési potenciálja kiváló lehetőséget biztosít a gazdasági együttműködés elmélyítésére, gyorsan táguló piacaik pedig katalizátorai lehetnek az exportorientált magyar gazdaság növekedésének.

Ezt felismerve Szijjártó Péter miniszter úr javasolta Orbán Viktor miniszterelnök úrnak, hogy 2015. július elsejével induljon el a Déli Nyitás stratégiája.

A stratégia keretében a magyar külpolitikában a 2010-ig kevesebb figyelmet kapott afrikai, latin-amerikai és csendes-óceáni országokkal való dinamizált politikai-gazdasági kapcsolatépítést tűztük ki célul. Törekvéseink a magyar érdekek szolgálata mellett, a kölcsönösen előnyös együttműködésre összpontosítanak, és alapvetően megegyeznek több EU-s partnerünk gyakorlatával. A magyar diplomácia nem teljesen ismeretlen terepen igyekszik erősíteni pozícióikat: a legtöbb célországban támaszkodhatunk a kedvező Magyarország képre, hazánkkal szimpatizáló csoportokra, korábban meglévő gazdasági kapcsolatokra, magyar közösségekre.

A Déli Nyitás koncepciójáról a közvéleményt a stratégia hivatalos elindításához igazítva tájékoztatjuk. A Külgazdasági és Külügyminisztérium a Déli Nyitást megalapozó intézkedésekről, szakmai értékelésekről a korábbi gyakorlatnak megfelelően a jövőben is rendszeres tájékoztatást ad. Ennek jegyében adtuk át a pártok képviselőinek a Minisztériumban tartott egyeztetéseken az előkészítés alatt álló „Magyarország Külügyi és Külgazdasági Stratégiája” dokumentum elkészült fejezeteit, melyet alább Ön is olvashat. Meggyőződésünk, hogy a Déli Nyitás eredményei mielőbb megmutatkoznak, és középtávon hozzá tudnak járulni a magyar gazdaság diverzifikálásához és erősítéséhez.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés

összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2015. április 23.

Üdvözlettel:

